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MINUTA 

 

şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Botoşani 

din data de 30 iunie 2021 

 

 

 

La lucrările şedinţei au fost prezenţi 30 membri ai consiliului judeţean. Şedinţa a fost 

condusă de doamna Doina Elena-Federovici – Preşedintele Consiliului Judeţean Botoşani. Au 

absentat motivat domnul Corneliu-Bogdan Dăscălescu – vicepreședinte al Consiliului Județean și 

următorii consilieri judeţeni: domnul Constantin-Dan Deleanu şi domnul Ionuț Gireadă. La şedinţă 

au mai participat domnul Marcel – Stelică Bejenariu – secretarul general al judeţului, conducătorii 

unor instituţii subordonate Consiliului Judeţean, directorii direcţiilor Consiliului Judeţean, precum şi 

reprezentanţi ai presei. 

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri: 

Hotărârea nr. 138 privind aprobarea taxelor locale datorate de persoane fizice şi juridice 

bugetului propriu județean, începând cu anul 2022, în forma propusă de iniţiator cu 30 voturi 

„pentru”. 

Hotărârea nr. 139 privind aprobarea taxelor şcolare pentru elevii Şcolii Populare de Arte 

„George Enescu” Botoşani, pe anul şcolar 2021 - 2022, în forma propusă de iniţiator cu 30 voturi 

„pentru”. 

Hotărârea nr. 140 privind actualizarea monografiei economico-militare a județului 

Botoşani, în forma propusă de iniţiator cu 30 voturi „pentru”. 

Hotărârea nr. 141 privind avizarea Planului de școlarizare, aprobarea organigramei și 

statului de funcții ale Şcolii Populare de Arte „George Enescu” Botoşani, pentru anul şcolar 2021 - 

2022, în forma propusă de iniţiator cu 30 voturi „pentru”. 

Hotărârea nr. 142 privind aprobarea organigramei și statului de funcții pentru Unitatea de 

Asistență Medico-Socială “Dr. Elena Popovici” Flămânzi, a fost adoptată cu amendament, cu 30 

voturi „pentru”. 

Hotărârea nr. 143 privind aprobarea organigramei și statului de funcții pentru Biblioteca 

Județeană „Mihai Eminescu” Botoşani, instituție publică de cultură de interes județean 

subordonată Consiliului Județean Botoșani, în forma propusă de iniţiator cu 30 voturi „pentru”. 



Hotărârea nr. 144 privind aprobarea organigramei și statului de funcții pentru Centrul 

Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Botoşani, instituție publică de 

cultură de interes județean subordonată Consiliului Județean Botoșani, în forma propusă de iniţiator 

cu 30 voturi „pentru”. 

Hotărârea nr. 145 privind rectificarea bugetului propriu județean, al bugetului instituțiilor 

publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii și efectuarea de modificări 

în Programul obiectivelor de investiții aprobat pe anul 2021, în forma propusă de iniţiator cu 30 

voturi „pentru”. 

 

 

 

    SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI, 

 

             Marcel – Stelică Bejenariu 
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